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7. BHIMHCIHTE OGBEMBI Tell, OTPAHHUCHHBIX TTOBEPXHOCTAMH.
8. BIHCIHTE O0BeMbl Tel, OGPA3OBAHHBIX BPAUICHHEM (HIYp, OTPAHIFCHHbIX
rpadukamn ymkunii. B papmantax Nel-NeToch Bpamerms OX

9. Tekctoas 3a7a4a

BerumcanTe cHily, ¢ KOTOpOH BOJa JaBHT Ha ILIOTHHY,
Ceuenne KOTOpoft HMeeT opMy paBHOGOuHOI Tpanewn (puc. 1). TLI0THOCTS BobI
p=1000 kr/M?, yckopeHHe CBOGOJHOTO MaleHS g MONOKHTH paBHBIM 10 M/c

Viasannie: J{aBenric Ha rIyGHHE X PABHO p g

Puc. 1.
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7.x3+y* =9, y*+22=9;
8. y=2x—x>, y=—x+2;
9.a=51m,b=T78m h=30m




